

MUNKAVIZSGA TÖRZSKÖNYVEZETT SZÁNHÚZÓKUTYÁKNAK

FAJTÁK: ALASZKAI MALAMUT, SAMOYED, SZIBÉRIAI HUSKY, GRÖNLANDI KUTYA

Lebonyolítók:

MEOE Szánhúzó és Északi Kutyasok Klubja Sportbizottsága

Északi Szánhúzó Kutyasok Sport Klubja

Dolgozó Fogatkutya (WS-Working Sleddog) - a cím eléréshez a következő feltételek szükségesek: A fogatnak, amelyben a kutya fut, legalább három versenyen teljesítenie kell a szintidőt. Szintidő: A fogat, a verseny 1-2 napján futott, összesített ideje nem lehet több, mint az adott kategória első helyezettjének összesített idejének másfélszerese. Amennyiben ez nem teljesül a verseny eredménye nem számítható be.

Az adott kategóriában min. 3 fogatnak kell elindulnia.

A versenypálya hosszúsága nem lehet kevesebb, mint 4,5km.

A kutya O, A1, B1, B2, C1, C2, D1, D2 kategóriákban indulhat a címért. Nem kötelező mindhárom versenyen ugyanabban a kategóriában versenyeznie.

A fogat állhat különböző fajtájú kutyákból is.

A versenyeget, a Magyarországon elfogadott versenyszabályzat alapján kell megrendezni.

Az eredményt a versenyt szervező egyesület/klub igazolja.

Dolgozó Vezérkutya (WLD- Working Lead Dog) a cím eléréséhez a következő feltételek szükségesek:

A kutyának min. 5 versenyen kell vezérkutyaként szerepelnie, úgy hogy az általa vezetett fogat minden versenyen teljesítse a WS cím eléréséhez megszabott limitet. A kutya vagy egyedül vezeti a csapatot, vagy olyan kutyával együtt, amely nem rendelkezik WLD címmel.

A versenypálya hosszúsága nem lehet kevesebb, mint 4,5 km.

A kutya bármilyen fogatot vezethet, nem fontos hogy minden versenyen ugyanazt a fogatot vezesse.

Az eredményt a versenyt szervező egyesület/klub igazolja.

Kutyás Terepfutó (WCD-Working Canicross Dog) cím eléréséhez a következő feltételek szükségesek:

A kutyának min. 3 versenyen kell teljesítenie a limitidőt, amely az adott kategóriában első helyezett összesített idejének másfélszerese. A kutya végig a gazda előtt haladva, húzva teljesíti a távot.

A versenypálya hossza nem lehet kevesebb, mint 4,5km.

A versenyen a kutyának, a Magyarországon elfogadott versenyszabályzat alapján kell résztvennie

Az eredményt a versenyt szervező egyesület/klub igazolja.

Kutyás Terepkerékpáros – KTK – cím eléréséhez a következő feltételek szükségesek:

1. A cím feltételei megegyeznek a kutyás terepfutó cím elérésének feltételeivel.